RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING
MASA PANDEMI COVID-19

Satuan Pendidikan : SDIT TUNAS INSAN CENDEKIA
Kelas : 1/ Genap

Materi : Lingkungan di Sekitar Rumah
Muatan : Tematik (Bahasa Indonesia dan SBDP)

A. Tujuan Pembelajaran

Bahasa Indonesia

1. Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat mengidentifikasi kalimat pemberitahuan
dengan benar.

2. Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat menyatakan kalimat pemberitahuan dengan
benar.

3. Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat menuliskan kalimat pemberitahuan dengan
benar.

SBDP
1. Dengan menyimak video pembelajaran, Siswa dapat memahami kegunaan bulu unggas dalam
bnetuk kerajinan tangan dengan tepat.
2. Dengan menyimak video pembelajaran, Siswa dapat menyimpulkan bahwa bulu unggas banyak
bermanfaat untuk kerajinan tangan dengan benar.
B. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi
Waktu

Kegiatan pembelajaran disampaikan guru dalam video pembelajaran yang dibagikan melalui Whatsapp grup.
Link video: https://youtu.be/li5SD9H-D9I8

¢+ Guru membuka pembelajaran dengan salam.

% Guru mengajak siswa untuk berdoa bersama sebelum memulai
pembelajaran.

¢+ Siswa mengisi daftar hadir online yang dikirimkan guru melalui

Online Grup Whatsapp pada link:

http://bit.ly/AbsensiKelasBilalbinRabahSemesterGenap

Guru memberikan motivasi dan apersepsi.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

Guru meminta siswa menyimak penjelasan kegiatan yang ada di

sekitar sekolah dan meninjau kegiatan kebersihan sekolah

v' Guru mengajak siswa memahami bentuk bulu unggas dengan

Inti menjelaskan manfaatnya.

v' Guru menginstruksikan untuk mengerjakan soal dengan LK
(Lembar Kerja) yang diambil Subtema Lingkungan di Sekitar
Rumah. (dikerjakan siswa dengan bimbingan orang tua di rumah)

» Guru memberikan refleksi materi pembelajaran yang telah

Penutup disampaikan. 5 Menit

» Guru menutup pembelajaran dengan salam.

Kegiatan Deskripsi Kegiatan
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C. Penilaian:
1. Sikap : Monitoring sikap siswa melalui Google Form.
2. Pengetahuan  : Tes tertulis (soal pada Lembar Kerja).

3. Keterampilan  : -

Tanjung Bintang, 1 Juli 2021

Mengetahui
Kepala SDIT Tunas Insan Cendekia Guru Kelas/Mapel

PUTRI SULAMTINA, S.Pd. ALl MURSID, S.Pd



https://youtu.be/li5D9H-D9l8
http://bit.ly/AbsensiKelasBilalbinRabahSemesterGenap

Lampiran

1. Penilaian Sikap : Monitoring sikap siswa melalui Google Form.

4« > € & docsgoogle.com/forms/d/e/1FAIpQLSdHDUFPKJEEY24j4)mOTw7EptERGERmbenGWql7xksvwAN_w/viewform * = . H
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Mutaba ah Harian Semester Genap Kelas Bilal bin
Rabah SPIT Tunas Insan Cendekia Tahun Ajaran
2020/2021

Pengisian kegiatan absensi harian ananda-ananda akan di singkronkan dengan "Buku
Penghubung" sebagai kendali kegiatan belajar berjarak selama masa pandemi.

* Wajib

Nama Siswa *

(O Adelio Alexy. L

() Adian Khoirul Tamam

A~ e e

2. Penilaian Pengetahuan :
Skor Maksimal: 100

- umlah skor yang diperoleh
Nilai =~ YZR9 TP x 100

Skor Maksimal

(Lampiran terlampir Hard copy)

3. Penilaian Keterampilan : -



